

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



KINETIX SYSTEMS HOLDINGS LIMITED

捷冠控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號: 8606)

關於計提資產減值準備的公告

本公告乃由捷冠控股有限公司（「本公司」）根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第17.10(2) 以及證券及期貨條例（香港法例第571章）第XIVA部之內幕消息條文而作出。

經本公司董事會（「董事會」）審議同意，本公司將在2022年計提資產減值準備，具體如下：

一、 計提資產減值準備情況概述

1、計提資產減值準備的原因

本公司所確認的無形資產乃參照本公司於 2021 年 2 月 1 日發布 LED 產品獨家代理銷售權（「銷售權」）之公告。

在 2022 年上半年期間，中華人民共和國（「中國」）政府實施了不同的政策和限制，包括但不限於檢疫措施和反覆的地區封鎖。自 2022 年 4 月以來在上海多個城市爆發的 2019 冠狀病毒疾病給我們在中國的業務營運帶來了前所未有的挑戰，多輪大規模檢測以及對中國各地城市的嚴格封鎖也對經濟和供應鏈造成了沉重打擊，迫使許多企業停工。中國對冠狀病毒疾病的零容忍政策也減緩了經濟發展，並影響了公司在中國的業務活動。

在 2022 年第四季度，中國放棄了冠狀病毒疾病零容忍政策的關鍵部分，使公司在中國的業務活動逐漸恢復，本公司就與銷售權相關的 LED 項目的業務計劃和更新發展聯繫了我們的 LED 客戶和供應商。然而，截至本公告日期，本公司尚未收到供應商的任何回應。因此，公司按照《資產減值會計準則》的規定，對 2022

年末存有減值跡象的無形資產進行了減值測試。

2、計提資產減值準備的具體情況

為遵守會計準則的相關規定，本公司對截至2022年12月31日止年度的無形資產進行了減值測試。本公司以銷售權的公允價值減去其成本後與使用價值兩者中的較高者為估計銷售權的可收回金額，本公司會確認對銷售權的可收回金額與賬面價值之間的差異進行減值準備。

銷售權的預計未來現金流量是根據本公司對相關數據的估計而確定的，例如所收到訂單的銷售和採購、財務預測和未來業務計劃、政治、法律、經濟或財務狀況的重大變化等。考慮到我們的LED供應商沒有回應，董事會認為，為了更客觀和公平地反映公司及其附屬公司的財務狀況和資產價值，公司已作出計提資產減值準備約4,187萬港元。

3、計提資產減值準備對本公司財務狀況的影響

本次計提資產減值準備將減少本公司2022年度利潤總額約4,187萬港元。

二、 董事會意見

公司本次計提資產減值準備符合《資產減值會計準則》和公司相關會計政策的規定，以及客觀、公允地反映了公司2022年資產狀況和營運情況，據董事作出一切合理查詢後所知、所悉及所信，同意本次計提資產減值準備。

三、 獨立非執行董事意見

公司本次計提資產減值準備符合《資產減值會計準則》和公司相關會計政策規定，以及公允地反映公司資產狀況和營運情況，並履行了相應的資產減值準備計提決策程序。據獨立非執行董事作出一切合理查詢後所知、所悉及所信，獨立非執行董事同意計提資產減值準備。

承董事會命
健冠控股有限公司
主席
余漢棟

香港，2023年3月24日

於本公告日期，本公司董事會成員包括執行董事余漢棟先生、梁昌豫先生及羅章滿先生；非執行董事陳洁女士及湯彪先生以及獨立非執行董事林汛珈女士、何大治博士、李小平先生及唐旨均先生。

本公告的資料乃遵照《香港聯合交易所有限公司的GEM證券上市規則》而刊載，旨在提供有關本公司之資料。本公司的董事願就本公告的資料共同及個別地承擔全部責任，各董事在作出一切合理查詢後，確認就其所知及所信，本公告所載資料在各重要方面均屬準確完備，沒有誤導或欺詐成份，且並無遺漏任何事項，足以令致本公告或其所載任何陳述產生誤導。

本公告將自其刊發日期起計至少一連七日刊載於GEM網站www.hkgem.com內「最新公司公告」一頁及本公司網站www.kinetix.com.hk內。